

Филиал муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения детского сада «Детство» - детский сад № 3

620042 г.Екатеринбург ул. 40 лет Октября 376, тел. (343) 330-69-55,
e-mail: ds3-laimina@yandex.ru

Фестиваль Добрых историй

История «Наш детский город»

Цель: формирование у детей особого отношения к ненужным вещам – не как к привычному мусору, а как к ценному вторичному сырью, через создание макетов, придумывание рассказов.

Задачи:

1. Учить видеть, ценить и создавать красоту своими руками.
2. Развивать фантазию, творческие способности.
3. Воспитывать у детей потребность вносить элементы прекрасного в окружающую среду.

На взгляд взрослого ненужные вещи и предметы это - различные камешки, коробочки, фантики, пуговицы, кусочки ткани, которые можно запросто выкинуть, а для ребенка они «драгоценности» - ценны и значимы, их можно использовать, дав волю детской фантазии, они несут в себе множество возможностей для детского творчества. Ведь все, что попадает в руки ребенка, вызывает у него стремление посмотреть, ощупать, изучить.

Практически каждый день мы выбрасываем упаковки от продуктов, всевозможные коробки, трубочки, старые фломастеры, газеты, фантики, обрезки бумаги, картона и вряд ли мы задумываемся над тем, что эти ненужные вещи могут получить новое применение, обрести вторую жизнь. Все это может стать основой для оригинальных детских поделок или увлекательных игрушек.

Работа с таким материалом способствует развитию конструкторской деятельности, содействует развитию воображения, даёт уникальную возможность развить творческие способности ребенка, расширяет круг знаний детей об окружающем мире.

При содействии взрослого, малыш учится мыслить, находить необычное применение обычным вещам, ребёнок начинает экспериментировать, творить. Используя ненужные вещи, малыши как по волшебству, превратят их в замечательные игрушки.

Добрая история «Наш детский город»,

которая получилась, когда старым вещам - давали новую жизнь!

Мы, с ребятами нашей старшей группы, решили, что различные вещи, которые люди выбрасывают - можно использовать для чего-нибудь полезного и даже для игры.

Когда после аппликации остались обрезки цветной бумаги, картона различной формы – мы с ребятами придумали сделать картину про наш город: веселые, разноцветные дома, улицы, дороги. А потом увидели, что коробки из под сока, выбрасывают. А они тоже похожи на разные дома: высокие, длинные, короткие. Вместе с ребятами и Натальей Викторовной, воспитателем, обклеивали коробочки и у нас получились многоэтажные, одноэтажные дома, в которых мы живем, наш садик, больница. Все это мы поставили на поляну – дощечку которую разрисовали. Теперь мы рассказывали друг другу как мы ходим в детский сад, или по какой дороге едем и что видим. У нас получился целый «Наш детский город». А какой же город без детей.

И тогда из различных трубочек, палочек, старых султанчиков, бумаги мы смастерили настоящую детскую площадку.

И конечно же разместили достопримечательности Орджоникидзевского района в котором мы живем и города, их нам помогали делать родители. Мы любим играть в «Нашем детском городе»!

Авторы истории: дети старшей группы филиала МБДОУ детского сада «Детство» детского сада №3.

Воспитатель Баранова Наталья Викторовна

Творите, фантазируйте, не бойтесь ошибок!

Именно игрушки-самоделки станут для малыша самыми любимыми и принесут ему огромную пользу.